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Ata da L5e sessão ordinária do primeiro ano do Ls biênio da câmara municipal de japi-RN ao día

20 do mês de maio de 2025 às L5h00min {quinze horas} no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e comc Le

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2s secretario o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Pedro Paulo

de Araújo Pontes. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do Requerimento de

n"2{25 de autoria de todos os vereadores, Solicitação: Senhor Presidente, nos termos do

Regimento lnterno desta Casa Legislativa, e após ouvido o Plenário, requeremos que seja oficiado

ao Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Japi, solicitando o encaminhamento das

seguintes ínformações: Existe previsão, por parte da Administração Municipal, de adoção de

medidas voltadas ao recolhimento de animais abandonados que circulam lívremente pelas vias

públÍcas do município de Japi? - Em caso afirmativo, qual o cronograma previsto para a execução

dessas ações? - Em Caso negatívo, quais os fatores que atualmente impedem a implementação

de referidas medidas? Com a palavra: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, este

requerimento é fruto de diálogo ínterno nosso aqui na Câmara, justamente buscando soluçôes

que sejam viabilizadas através do poder executivo para que providêncías sejam tomadas no
tocante aos animais que vivem tanto solto dentro da própria cidade quanto mais da RN092 no

perímetro próximo a nossa cidade. Com a Palavra: falou o vereador George Justino Dantas,

Senhor Presidente o problema já sabemos que existe e agora com este requerimento, todos os

nove vereadores estamos querendo saber se a gestão efetivamente já fez alguma coisa ou se

pretende fazer para solucionar este grave problema que tem ocorrido recorrentemente em

nosso município. Constou do Requerimento de n"23125 de autoria da vereadora Silvana dss
Santos Líndolfo de Lima, solicito a Prefeitura Municipal de lapilRN, através da Secretária de obras

e serviços urbanos, urgência na reforma da cisterna do postinho nas queimadas. Com a palavra:

falou a autora do requerimento Silvana dos Santos Lindolfo de Lima, o meu voto é a favor porque

eu já tenho aqui falado varias vezes e eu quero aqui deixar registrado, pedindo clemência que vá

fazer aquele trabalho, porque Iá é um caso sérío parece simples, mas é um caso sério. Quem
passa Iá ver a situação que tá a cisterna esses días uma mãe de um aluno que estuda lá na escola

e teve até um medo porque e criânçe estavâ em cima da cisterna, vendo a hora acontecer um
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acidente grave e isso a gente não espera que aconteça né para depoÍs ir fazer, eu peço por

gentileza que tome providência com essa situação. Com a Palavra: falou o vereador George

Justino Dantas, eu queria dizer vereadora Silvana, que tem um ditado popular que diz: água mole

e pedra dura, tanto bate até que fura. Desde que a vossa excelência assumiu o mandato que tem
trazido essa preocupação, mas continua insistindo que talvez essa gestão do descaso que aí está

atenda pelo menos esse pedido de vossa excelência. Com a Palavra: falou o vereador Flávio Sílva

de Souza, quero aqui me associar a luta da vereadora Sílvana e também pedir a nossa gestão por

meio da secretaria de obras que execute esse pequeno serviço na comunidade. É como ela falou

é algo pequeno, mas que se torna de grande ímportância. Então que a prefeita Simone e ciêncÍa

dessa situação e pêça para o pessoal ir Íazer o trabalho nessa cÍsterna. Com a Palavra: falsu o
vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, eu queria a título de informação, eu já tinha levado

formalmente essa demanda da vereadora Silvana para a Prefeita e hoje quando estava sendo

elaborado o requerimento voltei a reforçar ê a mesma segundo informou que já autorizou o

secretário de obras afazer o orçamento e executar a obra. Me associo a vossa excelência mesmo

porque é uma obra que vai beneficiar a própría população e evitar assim Deus que lívre um

acidente maís grave com a população da Iocalidade. Constou do Requerimento de n"24125 de

autoria da vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, Solicito a Prefeitura Municipal de Japi/RN,

através da Secretária de obras e serviços urbanos, recuperação das estradas vicinais do

município. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhçr
presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada

conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 20 de maio de 2025

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.
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Flávio Silva de Souza 1s Sec.
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Josenildo Ferreira de Líma 2e Sec.
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